
Lampiran 7 

Crosstab Sikap dan Pengaruh Teman Sebaya dengan 

Perilaku Pemilihan Jajanan 

 

1. Sikap 

 

Saya memilih jajanan makanan di luar sekolah daripada di kantin sekolah 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap1 

Sangat Setuju 

Count 32 6 38 

Expected Count 21,4 16,6 38,0 

% within Sikap1 84,2% 15,8% 100,0% 

Setuju 

Count 4 13 17 

Expected Count 9,6 7,4 17,0 

% within Sikap1 23,5% 76,5% 100,0% 

Tidak Setuju 

Count 0 8 8 

Expected Count 4,5 3,5 8,0 

% within Sikap1 0,0% 100,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap1 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap1 56,3% 43,8% 100,0% 

 

Saya mengutamakan membeli jajanan di sekolah daripada membawa bekal dari rumah 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap2 

Sangat Setuju 

Count 32 6 38 

Expected Count 21,4 16,6 38,0 

% within Sikap2 84,2% 15,8% 100,0% 

Setuju 

Count 4 20 24 

Expected Count 13,5 10,5 24,0 

% within Sikap2 16,7% 83,3% 100,0% 

Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap2 0,0% 100,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap2 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap2 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 



 

Saya mengutamakan penjual makanan yang tidak memakai sarung tangan 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap3 

Sangat Setuju 

Count 32 6 38 

Expected Count 21,4 16,6 38,0 

% within Sikap3 84,2% 15,8% 100,0% 

Setuju 

Count 4 20 24 

Expected Count 13,5 10,5 24,0 

% within Sikap3 16,7% 83,3% 100,0% 

Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap3 0,0% 100,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap3 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap3 56,3% 43,8% 100,0% 

 

Saya mengutamakan membeli jajanan yang murah dibandingkan kualitasnya 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap4 

Sangat Setuju 

Count 32 6 38 

Expected Count 21,4 16,6 38,0 

% within Sikap4 84,2% 15,8% 100,0% 

Setuju 

Count 4 13 17 

Expected Count 9,6 7,4 17,0 

% within Sikap4 23,5% 76,5% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 9 9 

Expected Count 5,1 3,9 9,0 

% within Sikap4 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap4 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Saya mengutamakan membeli jajanan yang lebih menarik 

daripada kandungan lgizinya 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap5 

Sangat Setuju 

Count 32 6 38 

Expected Count 21,4 16,6 38,0 

% within Sikap5 84,2% 15,8% 100,0% 

Setuju 

Count 4 21 25 

Expected Count 14,1 10,9 25,0 

% within Sikap5 16,0% 84,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap5 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap5 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

Saya lebih mementingkan harga jajanan daripada kebersihan makanan tersebut 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap6 

Sangat Setuju 

Count 32 7 39 

Expected Count 21,9 17,1 39,0 

% within Sikap6 82,1% 17,9% 100,0% 

Setuju 

Count 4 12 16 

Expected Count 9,0 7,0 16,0 

% within Sikap6 25,0% 75,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 9 9 

Expected Count 5,1 3,9 9,0 

% within Sikap6 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap6 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Saya lebih suka membeli minuman dalam kemasan yang berwarna  

daripada membeli air putih 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap7 

Sangat Setuju 

Count 32 7 39 

Expected Count 21,9 17,1 39,0 

% within Sikap7 82,1% 17,9% 100,0% 

Setuju 

Count 4 12 16 

Expected Count 9,0 7,0 16,0 

% within Sikap7 25,0% 75,0% 100,0% 

Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap7 0,0% 100,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 8 8 

Expected Count 4,5 3,5 8,0 

% within Sikap7 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap7 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

Saya membeli jajanan makanan yang menggunakan bumbu asin atau 

bumbu pedas karena lebih enak 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap8 

Sangat Setuju 

Count 32 5 37 

Expected Count 20,8 16,2 37,0 

% within Sikap8 86,5% 13,5% 100,0% 

Setuju 

Count 4 21 25 

Expected Count 14,1 10,9 25,0 

% within Sikap8 16,0% 84,0% 100,0% 

Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap8 0,0% 100,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap8 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap8 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 

 

 



 

Saya suka membeli jajanan makanan yang ditambahkan dengan saus daripada jajanan 

makanan yang tanpa saus 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap9 

Sangat Setuju 

Count 32 5 37 

Expected Count 20,8 16,2 37,0 

% within Sikap9 86,5% 13,5% 100,0% 

Setuju 

Count 4 21 25 

Expected Count 14,1 10,9 25,0 

% within Sikap9 16,0% 84,0% 100,0% 

Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap9 0,0% 100,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap9 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap9 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

Saya lebih mementingkan membeli jajanan yang dikemas 

tanpa melihat tanggal kadarluarsanya 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

Sikap10 

Sangat Setuju 

Count 32 6 38 

Expected Count 21,4 16,6 38,0 

% within Sikap10 84,2% 15,8% 100,0% 

Setuju 

Count 4 21 25 

Expected Count 14,1 10,9 25,0 

% within Sikap10 16,0% 84,0% 100,0% 

Sangat Tidak Setuju 

Count 0 1 1 

Expected Count ,6 ,4 1,0 

% within Sikap10 0,0% 100,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within Sikap10 56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 

 

 



2. Pengaruh Teman Sebaya 

 

Teman saya mengajak saya membeli jajan di luar sekolah 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya1 

Ya 

Count 34 22 56 

Expected Count 31,5 24,5 56,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya1 

60,7% 39,3% 100,0% 

Tidak 

Count 2 6 8 

Expected Count 4,5 3,5 8,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya1 

25,0% 75,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya1 

56,3% 43,8% 100,0% 

 

Saya melihat teman saya jajan di penjual makanan yang  

tidak menggunakan sarung tangan 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya2 

Ya 

Count 27 19 46 

Expected Count 25,9 20,1 46,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya2 

58,7% 41,3% 100,0% 

Tidak 

Count 9 9 18 

Expected Count 10,1 7,9 18,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya2 

50,0% 50,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya2 

56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saya melihat teman saya jajan makanan dengan menggunakan saus 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya3 

Ya 

Count 29 19 48 

Expected Count 27,0 21,0 48,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya3 

60,4% 39,6% 100,0% 

Tidak 

Count 7 9 16 

Expected Count 9,0 7,0 16,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya3 

43,8% 56,3% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya3 

56,3% 43,8% 100,0% 

 

Saya melihat teman saya sering membeli minuman dalam kemasan 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya4 

Ya 

Count 31 21 52 

Expected Count 29,3 22,8 52,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya4 

59,6% 40,4% 100,0% 

Tidak 

Count 5 7 12 

Expected Count 6,8 5,3 12,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya4 

41,7% 58,3% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya4 

56,3% 43,8% 100,0% 

 

Saya melihat teman saya membeli jajanan makanan yang digoreng 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya5 

Ya 

Count 28 22 50 

Expected Count 28,1 21,9 50,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya5 

56,0% 44,0% 100,0% 

Tidak 

Count 8 6 14 

Expected Count 7,9 6,1 14,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya5 

57,1% 42,9% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya5 

56,3% 43,8% 100,0% 

 



Saya diajarkan teman saya untuk mencuci tangan dengan air sebelum makan 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya6 

Ya 

Count 31 23 54 

Expected Count 30,4 23,6 54,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya6 

57,4% 42,6% 100,0% 

Tidak 

Count 5 5 10 

Expected Count 5,6 4,4 10,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya6 

50,0% 50,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya6 

56,3% 43,8% 100,0% 

 

Saya diajarkan teman saya untuk melihat tanggal kadarluarsa di jajanan yang dikemas 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya7 

Ya 

Count 24 20 44 

Expected Count 24,8 19,3 44,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya7 

54,5% 45,5% 100,0% 

Tidak 

Count 12 8 20 

Expected Count 11,3 8,8 20,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya7 

60,0% 40,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya7 

56,3% 43,8% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saya diajarkan teman saya untuk membeli jajanan yang 

menggunakan penyedap makanan 

Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya8 

Ya 

Count 28 18 46 

Expected Count 25,9 20,1 46,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya8 

60,9% 39,1% 100,0

% 

Tidak 

Count 8 10 18 

Expected Count 10,1 7,9 18,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya8 

44,4% 55,6% 100,0

% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya8 

56,3% 43,8% 100,0

% 

 

Saya diajarkan teman saya untuk membeli jajanan yang 

menggunakan bahan pewarna makanan 
Crosstab 

 Kategori_Perilaku Total 

Perilaku Buruk Perilaku Baik 

PengaruhTemanSebaya9 

Ya 

Count 30 22 52 

Expected Count 29,3 22,8 52,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya9 

57,7% 42,3% 100,0% 

Tidak 

Count 6 6 12 

Expected Count 6,8 5,3 12,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya9 

50,0% 50,0% 100,0% 

Total 

Count 36 28 64 

Expected Count 36,0 28,0 64,0 

% within 

PengaruhTemanSebaya9 

56,3% 43,8% 100,0% 

 


